
Hallassa a hangját – szavazzon! 
 
Miért érdemes szavazni? 
Alapvető jogunk, 
választási lehetőség, 
és a jövőt jelenti. 
 
A szavazáshoz Önnek: 
• kanadai állampolgárnak kell lennie; 
• a választás napján legalább 18 évesnek kell lennie; 
• igazolnia kell személyazonosságát és lakcímét. 
 
Miért érdemes szavazni?  
 
A szavazás teszi a demokráciát működőképessé. Ezúton választhatja ki azt a személyt, aki 
képviseli érdekeit a Kanadai Parlamentben. A választással Ön az egyik demokratikus jogát 
gyakorolja. 
 
Mi a választások jelentősége?  
 
A választások során az adott körzetben (amely választókörzetként is ismeretes) a saját jelöltünkre 
szavazunk. A legtöbb szavazatot kapott jelölt kerül megválasztásra, aki ezután parlamenti 
képviselő lesz. A legtöbb megválasztott képviselőt felvonultató párt alakítja meg a kormányt. 
 
A legfontosabb kifejezések, amelyeknek jelentését ismernie kell 
 
Az Elections Canada egy független szervezet, amelyet a Parlament hozott létre a kanadai 
szövetségi választások adminisztrációja céljából. 
 
A választópolgár (elector) olyan kanadai állampolgár, aki a választás napján legalább 18 éves 
életkorú. A választópolgár, más néven szavazó (voter), olyan személy, aki szavazati joggal 
rendelkezik. 
 
A jelöltek (candidates) a megválasztásra pályázó személyek. 
 
A szavazólista (voters list) a szavazásra regisztrált személyeknek a nevét tartalmazza. 
 
A szavazótájékoztató kártyát (voter information card) postán kapja meg. Ez igazolja, hogy a 
neve szerepel a szavazólistán, és tájékoztatást nyújt, hogy mikor és hol lehet szavazni. 
 
A szavazóhelyiség (polling station) az a hely, ahol a szavazás folyik. 
 
A szavazócédula (ballot) a szavazásra használt papírlap. Az Ön választókörzete jelöltjeinek 
nevét tartalmazza. 
 



A szavazatszedő személy (deputy returning officer) ad Önnek egy szavazócédulát. 
 
A szavazatszámláló személy (poll clerk) a szavazata leadása után kihúzza az Ön nevét a 
szavazólistáról. 
 
A szavazólepel (voting screen) az az elkülönített terület, ami mögé belépve a szavazócédulán 
bejelölheti saját választását. Kanadában a szavazás titkos szavazattal (secret ballot) történik. 
 
A szavazócédulát bejelölése után a szavazóurnába (ballot box) kell helyezni. 
 
Fontos 
 
Szavazáskor Önnek igazolnia kell személyazonosságát és lakcímét. Erre három lehetőség 
áll rendelkezésre: 
 

• Mutassa fel egy eredeti, az Ön fényképét, nevét és lakcímét tartalmazó személyazonosító 
iratát. Az igazolványnak kormányzati ügynökség által kibocsátottnak kell lennie. Például 
ilyen irat a vezetői engedély. 

VAGY 

• Mutasson fel két eredeti, hiteles személyazonosító iratot. Mindkét iraton szerepelnie kell 
az Ön nevének, és legalább az egyiken a lakcímének is. Például ilyen irat az 
egészségbiztosítási kártya és a vízszámla.  

VAGY 

• Tegyen esküt, és legyen Önnel egy olyan személy, aki ismeri Önt, és kezeskedik Önért. 
Ennek a személynek hiteles személyazonosító irattal kell rendelkeznie, és az Önével 
azonos választókörzetből valónak kell lennie. Ilyen személy például a szomszéd vagy a 
lakótárs. (Egy választó csak egyetlen személyért kezeskedhet, és az a választó, akiért 
kezeskednek, nem kezeskedhet egy másikért.) 

 
A hiteles személyazonosító iratok listáját a www.elections.ca 
oldalon találja. 

 
Megkapta Ön a szavazótájékoztató kártyáját? 
 
A szavazás előfeltétele, hogy az Ön neve szerepeljen az Elections Canada szavazólistáján 
(voters list). Amennyiben a neve és pontos címe szerepel a szavazólistán, röviddel azután, hogy 
a parlamenti választások megkezdődtek, Ön szavazótájékoztató kártyát (voter information 
card) kap postán. Ez igazolja, hogy Ön regisztrálva van, és tájékoztatja Önt arról, hogy mikor és 
hol szavazhat. 
 
Amennyiben a kártyán szereplő név és lakcím nem helyes, kérjük, hívja fel az Elections Canada 
helyi irodáját. A telefonszám a kártya hátoldalán található. 
 



Amennyiben Ön nem kapja meg szavazótájékoztató kártyáját, hívja fel az Elections Canada 
szervezetet az 1-800-463-6868-as telefonszámon. Ők tájékoztatni fogják a szavazáshoz 
szükséges regisztrációval kapcsolatban. 
 
Megfelelő személyazonosító iratok birtokában a szavazáskor is regisztrálhat. 
 
A szavazás módja 
 
Háromféle módon lehet szavazni. 
 
Szavazhat személyesen a választás 
napján 
 
A választás napján elmegy a szavazóhelyiségbe, hogy leadja szavazatát. A szavazóhelyiség címe 
és az időpont a szavazótájékoztató kártyán van feltüntetve. 
 
Szavazhat különleges 
szavazással (special ballot) 
 
A különleges szavazással történő szavazás postai úton, vagy az Elections Canada helyi 
irodájában történhet. További tájékoztatást az Elections Canada szervezettől kaphat. 
 
Szavazhat előzetes szavazással 
(advance poll) 
 
Az előzetes szavazás helyszínével és időpontjaival kapcsolatban a szavazótájékoztató kártyáról 
vagy az Elections Canada szervezettől tájékozódhat. 
 
A szavazóhelyiségben 
 
Az információs tisztviselő üdvözli Önt, és megmutatja, hova kell mennie szavazni. 
 
Az asztalnál két választási tisztviselő foglal helyet: a szavazatszedő személy és a 
szavazatszámláló személy. 
 
A szavazatszedő személy megkéri, hogy igazolja személyazonosságát és lakcímét. Ha nincsen 
Önnél a megfelelő személyazonosító irat, esküt tehet, és megkérhet egy, a saját 
választókerületébe tartozó, már regisztrált választót, hogy kezeskedjen Önért. 
 
A szavazatszámláló személy ellenőrzi, hogy Ön szerepel-e a szavazólistán. Ha nem szerepel a 
listán, lehetősége van regisztrálni. 
 
A szavazatszámláló személy kihúzza a nevét a szavazólistáról. 
 
A szavazatszedő személytől kap egy összehajtott szavazócédulát. Ez a személy segítséget is 
nyújthat, amennyiben nehézsége támadna a szavazócédula bejelölésével. 



 
Ezután Ön bemegy a szavazólepel mögé. Senki nem láthatja, hogy kire szavaz. 
 
Az Ön által választott jelölt neve mellett lévő körbe tegyen egy X jelet. 
 
Hajtsa össze a szavazócédulát, hogy szavazata titkos maradjon. 
 
Az összehajtott szavazócédulát vigye vissza a szavazatszedő személyhez, aki letépi róla az 
igazolószelvényt. 
 
A szavazatszedő személy visszaadja a szavazócédulát, majd Ön a szavazóurnába helyezi. 
 
A jelen tájékoztató etnikai kisebbségek és az őslakosok által beszélt nyelveken is elérhető. 
 
További tájékoztatás: 
www.elections.ca 
1-800-463-6868 
 
TTY 1-800-361-8935 siketek és nagyothallók számára  
 
EC 90228 (08/09) 
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